

## ● 体彩大乐透投注参考

体彩大乐透是指由购买者从01—35共35个号码中选取5个号码为前区号码,并从01—12共12个号码中选取2个号码为后区号码,组合为1注彩票进行的基本投注,每注投注金额为2元,追加投注的每注投注金额为3元,每周一、三、六开奖。

奖级设置

奖级	中奖条件	基本投注单注奖金	追加投注单注奖金
一等奖	5+2	浮动奖	基本投注单注奖金的80%
二等奖	5+1	浮动奖	
三等奖	5+0	10000元	
四等奖	4+2	3000元	
五等奖	4+1	300元	
六等奖	3+2	200元	
七等奖	4+0	100元	
八等奖	3+1	15元	5元
	2+2		
九等奖	3+0	5元	
	2+1		
	1+2		
	0+2		

## 复式及冷热投注法

### 方法一:复式投注效果好

一般来说,采用复式投注的中奖概率相对要高,如果彩民资金充足,并且对选号“感觉”较好时,可以采取适当的复式投注。

以小复式投注6+2为例。6+2是一组前区复式的投注,从前区号码中选取6个号码,后区号码中选取2个号码,构成一组投入为12元小复式。如果当期前区中出2个号码,后区中出1个号码,那么当期能够中出4注九等奖,总奖金20元,赚得8元;如果前区中出1个号码,后区中出2个号码,可中得九等奖6注,总奖金为30元,净赚18元。

这样的小复式组合还有很多,如7+2、7+3、8+2、8+3、9+2等,只需在自己所选的心水号码中命中当期的2至3个号码便能中得六等奖一串。每期投注金额适中,一旦中奖,则奖金也非常可观。

在保留小奖可观的同时,仍存有中大奖巨奖的机会,这就是复式投注可能产生的令人意想不到的效果。

### 方法二:胆拖投注多样化

大乐透的胆拖投注方式多

样,前区、后区都可以采取胆拖投注。胆码就是实战投注中的主要号码,是投资者在选号过程中有主见、有胆识的抉择,决定了选择投注号码中的重点,是一组号码中的主力和核心;拖码的意思就相对简单直观,就是配合主码、具有辅助作用的号码,是一组核心号码中的次要号码。

对于大乐透这种大盘游戏来说,胆码的准确定位能够使资金投入量相对较少,而大小不同的奖项却能中上一串。

选胆的方式多种多样,有的选择热号做胆,有的选择边缘码做胆,有的选择重号做胆等等,还可以采取质数选胆法进行投注。按照质数与合数的比例,平均每期应该开出1.6个质数来,但在实际开奖过程中,应该每期出现1至3个为宜。一般情况下,质数实际开出的数量一般超过它的理论数量。

胆拖投注不失为一种有效的投注方法,可以在前区最少选1个胆,最多选4个胆,后区选1个胆,最多可以11拖。

胆拖法关键在于选胆要准,如果彩民感觉好,可以尝试用前

区3胆4拖、后区1胆7拖来购买,金额控制在百元以内,命中率较高。

### 方法三:冷温热投注法

投注前先将01—35全部号码近期出现的情况进行统计,根据出现次数的多少可以分成冷号、温号、热号三种。以5期为例,出现4次(含)以上的号码为热号;出现1至3次的号码为温号;没有出现过的号码为冷号。由于开奖号码很少出现全部是热号或者全部是冷号的情况,在选号过程中,最好将热号、温号、冷号有机结合起来,按一定比例进行搭配组合投注。

### 方法四:运用指标进行选号

乐透型玩法常用的指标有:连号、同尾号、复号、和值、奇偶比、大小比等。掌握了上述的技术指标后,就可以根据各项指标帮助选号。比如,投注者认为18出号机会大,那么不妨考虑18的连号17、18或18、19;考虑它的同尾号08、28。如果接着能判断复号出现的个数,确定投注号码的范围,最后结合和值范围和奇偶比例就可进行组号投注。

(综合)

## ● 排列3投注参考

排列3是从000—999的数字中选取3位数为投注号码进行投注。排列3、排列5共同摇号,一次摇出5个号码,排列3的中奖号码为当期摇出的全部中奖号码的前3位,排列5的中奖号码为当期摇出的全部中奖号码,每日进行开奖。

### 奖级设置

玩法	规则	奖金	备注
直选	选择3个数字投注,顺序一致	1040元	将投注号码以唯一的排列方式进行投注
组选三	选择3个数字投注,顺序不限,但投注时三位号码有两位相同(对子)	346元	有2个数字相同的3个数字有3种不同的排列方式,即一次投注有三个中奖机会,这种投注方式为组选三 示例:112,排列方式有112、121、211
组选六	选择3个数字投注,顺序不限,且投注时三位号码各不相同	173元	3个不同的数字有6种不同的排列方式,即一次投注有6个中奖机会,这种投注方式为组选六 示例:123,排列方式有123、132、213、231、312、321

## 利用号码分割法

首先把最近两期的排列3中奖号码分为一组,把它称为第一组。如,第某期中奖号码为901,上一期中奖号码018。那么第一组号码就是0189。把这四个号码以外的234567称为第二组。在下一期中,如果出现的中奖号码,其中有两个号码是第一组,有一个号码出现在第二组,称这种情况为“二一模式”。

如果中奖号码中有一个号码出自第一组,有两个号码出自第二组,称这种现象为“一二模式”。一般情况下这两种模式中中奖概率为70%左右。统计分析这两种模式组合,可以找出其中一种模式

作为目标,用胆码定位法再配以冷热号码分析,中奖把握是比较高的。

另外用这两种模式,可以通过包号进行投注。如果下期中奖号码完全是第一组的几个号码中的数字,称其为两期完成法,如果下期中奖号码完全是第二组中的数字,称这种现象是两期号码的排除法,用这种包号投注中奖率也是很高的。复隔中分析法其实也就是两期号码分割法的延伸。

当然,这样的方法同样适用于排列5中,因为排列3与排列5是相辅相成、互相促动的。彩民不妨在投注时充分利用排列3、

排列5的密切关联进行研究:即将排列5拆分成两组3位数进行研究;或是对5个号码中的后3位数进行重点研究。彩民在掌握了成功投注排列3的方法后,以排列3作为排列5的胆号,再对后两位进行添加,两种一起买,如果中了排列5,奖金便可以是双料的。

在掌握这样的投注方法后,排列3、排列5还可以进行连环式投注,一方面简化了号码的分析难度:先确定了选号难度不大的排列3号码后,再分析排列5的后两位号码。

(综合)

## ● 排列游戏中奖案例

### 复式倍投

## 定安彩民中排列5奖金20万

10月10日,排列5第19269期开出奖号85403。海南省定安县04218体彩店购彩者蒙先生凭借一张32元投入的复式票,斩获奖金20万元。

蒙先生购买体育彩票已有几个年头了,在众多玩法中,他对排列5情有独钟,每次去体彩店都会买几注。他说:“那天我也不知道买什么号码好,后来灵机一闪,就用我家轿车的车牌号和我的生日拼凑出来的数字打了一组复式票,能中奖很幸运。”前三位单选854,第四位选择03,第五位选择1367,单倍投注额为16元,蒙先生选择了



2倍投注,投注额32元。结果,他击中全部奖号,中得20万元大奖。

值得一提的是,蒙先生领奖时主动向希望工程捐款5000元。

(综合)

### 单式倍投

## 安庆彩民中排列3奖金15万

9月27日,排列3第19263期开出奖号984。安徽安庆14174体彩店购彩者李先生通过倍投,中得15.60万元奖金。这是他在一个月第二次中得排列3大奖,上一次是在第19240期中得5.20万元奖金。

李先生的中奖彩票是一张相同5注号码的直选票,进行了30倍投注,中得150直选奖,单票摘奖15.60万元。据李先生介绍,他购彩多年,最喜欢购买排列3,平时喜欢研究号码走势,是位技术型购彩者。李先生购彩比



较理性,不会期期都买,只有当自己感觉很好的时候才会进行倍投。说起中奖经验,李先生表示,仔细研究号码走势,再加上一份好运,让他接连有所收获。

(白祥)

## ● 体彩大乐透复盘

## “9+3”复式中奖102万

体彩大乐透第19115期,江苏苏州的周女士带领彩站的10位购彩者,凭借一张9+3复式票,中出二等奖2注及小奖一连串,合计收获奖金102.44万元。

周女士是彩站业主,这张彩票是她和10位彩友合买的,共分成24份,最少的

认领了1份,最多的认领了9份。算下来,参与合买者收获的奖金从几万元到几十万元不等。虽然每个人分得的奖金不算特别多,但大家都非常开心,毕竟合买的投入相对较少,更有利于细水长流。

(陈敏)

第19115期	
开奖号码	01 18 21 28 32 + 05 12
投注号码	前区 01、04、10、18、21、23、28、32、35;后区 02、03、12
中奖情况	二等奖2注、三等奖1注、五等奖40注、七等奖20注、八等奖120注、九等奖140注
投入金额	756元
当期奖金	102.44万元
点评	9+3复式,投入756元,是一款投入较多的大复式票,不建议普通购彩者日常使用。此次中奖的是一群合买团的成员,共有11人,算下来参与每份不到70元,大大降低了投注的风险。选号方面,前区以大为数,分别在0号段、1号段、2号段、3号段上选了2个、2个、3个、2个号码,成功围住5个奖号。后区方面,选了02、03、12共三个号码,击中奖号12,成功拿下二等奖。值得一提的是,由于采用了后区复式的方式,该票一下拿下2注二等奖,加再上期奖金成色较佳,该票总奖金超过了102万元。

(提示:本版刊登的投注参考仅供彩友参考)